y ey < 2iFFE
WEORHANE i

MR

i ] — 0
13 ESid] T e B4
BPB05 GCr15 SUJ2
BPB06 | tRAER | £RFE | EHE | 9Cr18Mo | SUS440C | /< FAIRIE
BPB08 0Cr18Ni9 | SUS304

L
B1
B.12

0
D-0.008

= ©

O FRiEmAE, Wi $5—0m
B HEATERE onma | RRR | BRAERE =
o e D| M | B|Bi|L|V]|H | Cr@KN | Cor@KN ﬁtﬁﬁ,‘zﬁﬁﬁ wiE | e ©
W ORBEN W |ABN (rpm) | (N-cm)
1.4 4 [M1.4x03]1.7] 37 | 7 | 1.4 38| 038 | — |03 | — 0.08 24000 3 0.35
2 |, |48M2x04 [25[4 |8 |2 |09] 43 061|049 058 0.46 0.18 16800 91| 06
BpBO5 | 2-5 | | 5 [M2.5x0.45(3 | 4.5 | 9.5/2.5 4.8/ 0.8 | 0.64 | 0.86 | 0.69 0.29 13440 | 187 1
BPB06 |3 6 |[M3x05 |4 | 55 |11.5|3 |1.3| 5.8 1.14 | 0.91 | 1.43 | 1.14 0.38 11200 | 335 | 2
BPB08 'y 8 [M4x07 |5 | 7 |15 |4 |15]| 7.7] 1.9 | 152 | 2.4 | 1.92 0.73 8400 | 77.7 4
5 | 800s|[10 |[M5%08 |6 | 8 |18 |5 |2 | 9.6| 2.54 | 2.03 | 3.76 | 3.01 1.26 6720 | 158 7
6 12 |M6x1.0 |7 | 95 |21.5|6 |25|11.6] 3.69 | 2.95 | 5 4 172 5600 | 268 13
(D) BPBO6/08AIE IR BIMNIS. (Dkgf=Nx0.101972

O BEREERBENZEIZERN1/4ES.

O ERPIRREFEHEERTIEBELS. EXRAHDBNESKIREERAD EIAEIERN160%LA.

O WA IRBEEIEEHIREER /MR, AR LLIRIR, EFEAZEIRFHITRER, BAERY R EEHE,
(D BFBPBOSKMIAGLIE, T, RIRFEEA EIARFHIZ0%.,

=3 GEE {7} 25
a. Tl ¥\ Fu\
@5 5 S i [loow|Bhm

e—— BPBO6 [ 3 6 n—
WRERTH S HHHAGT)




